Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
2
1.1.3 Скорость
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А1-1.   На рисунке представлены графики зависимости координаты тела от времени. В какой интервал времени модуль скорости тела имел максимальное значение?
1) (0-3)с


2) (3-4) с
3) (5-6) с


4) (6-8) с
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А1-2. Какие из соотношений между скоростями тела в указанных точках на графике зависимости модуля вектора перемещения от времени (см. рис.) справедливы?


1) v1 > v2 = v4 > v3



2) v1 > v2 > v3 > v4



3) v1 > v3 > v2 = v4



4) v2 = v4 > v1 > v3
А2.  Автомобиль проезжает первые s1 = 60 км со скоростью v1 = 30 км/ч и следую​щие s2 = 40 км со средней скоростью v2 = 80 км/ч. Найдите среднюю скорость авто​мобиля на всем пути (в км/ч).
1) 2,5 км/ч



2) 24 км/ч



3) 32,5 км/ч



4) 40 км/ч
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А3. Чему равна средняя скорость тела на всём пути, если известен график зависимости его координаты от времени (см. рис.)?


1) 2 м/с


2) 3 м/с


3) 4 м/с


4) 8 м/с
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А4-1.   На рисунке представлен график за​висимости координаты тела от времени. Мо​дуль вектора средней скорости за 9 с движе​ния равен:
1) 0,015 м/с



2) 0,11 м/с
3) 1,15 м/с 



4) 11 м/с
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А4-2.   На рисунке представлен график за​висимости координаты тела от времени. Определите среднюю скорость на всем пути.
1) 0,45 м/с



2) 0,56 м/с 

3) 0,72 м/с



4) 0,76 м/с
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A4-3. По рисунку определите, чему равна средняя скорость тела на пути, пройденном за первые 6 с.
1) 1,67 м/с


2) 2,5 м/с
3) 5 м/с


4) 6 м/с
A5-1.   Тело движется согласно уравнениям х = 3 + 4t (м),   у = 5 + 3t (м). Скорость тел равна:
1) 4 м/с 



2) 3 м/с   
3) 7 м/с   



4) 5 м/с
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А5-2. График зависимости координаты движения тела от времени представлен на рисунке. Уравнение зависимости скорости от времени имеет вид….


1) v = 4 + 1,6t



2) v = 1,6

3) v = 1,6t



4) v = 4t + 0,8t2

[image: image8.png]


А6-1.   Тело движется по оси X. По графику зависимости x(t) (см. рис.) определите скорость в момент времени t = 4 с.                                                                                                                                                                   
1) 0,8 м/с



2) 1 м/с

3) 1,2 м/с



4) 1,6 м/с
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А6-2. На рисунке показан график движения тела. Определите значение его координаты и скорости движения в момент времени 5 с.


1) 4 м; 1,6 м/с





2) 12 м; 2,4 м/с


3) 12 м; 1,6 м/с




4) 4 м; 2,4 м/с
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А7-1.       На рисунке представлен график движения автобуса из пункта А в пункт Б и обратно. Пункт А находится в точке х = 0, а пункт Б - в точке х = 30 км. Чему равна скорость автобуса на пути из А в Б? 
1) 40 км/ч    




2) 50 км/ч  
3) 60 км/ч




4) 75 км/ч
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А7-2.       На рисунке представлен график движения автобуса из пункта А в пункт Б и обратно. Пункт А находится в точке х = 0, а пункт Б - в точке х = 30 км. Чему равна скорость автобуса на пути из Б в А?
1) 40 км/ч     




2) 50 км/ч 
3) 60 км/ч




4) 75 км/ч

А8.   Используя графики зависимости x(t) для двух тел (см. рис.), найдите отношение скоростей v2 / v1 в момент времени t = 10 с.
1) 0,5       



2) 0,75      
3) 1     




4) 2
